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„Annus mirabilis” 1989 – A rendszerváltás történetei

témakörben publikáció benyújtására

Az 1989-es évet többen is csodálatos esztendőnek nevezték, hiszen számos olyan esemény történt,

amely akár hónapokkal korábban is elképzelhetetlennek tűnt. Az év végén legálisan működhettek az

ellenzéki pártok, amelyek immár a szabad választásokra készülődtek. Megszűnt a Munkásőrség,

véget  ért  az  MSZMP históriája,  eltemették  Nagy Imrét  és  mártírtársait,  keletnémet  menekültek

lépték  át  a  magyar  határt,  új  lapokat  kínáltak  a  rikkancsok,  tömegével  alakultak

magánvállalkozások, és újra megjelent  a  hivatalosan is  bevallott  munkanélküliség.  Ezer  és ezer

színe  volt  ennek  az  évnek,  amely  a  Kádár-korszak  hosszú  szürkesége,  majd  agóniája  után  a

szabadság örömét és felelősségét hozta el a magyar népnek.

Bizonyos értelemben az 1989-es év nem január  1-jén kezdődött,  hiszen a magyar nyilvánosság

szerkezetének lassú átalakulása már az előző években megindult. A parlamentben feltűntek az első

ellenzéki beállítottságú képviselők, a sajtóban megszaporodtak a kényes témákat taglaló cikkek, és

több mint harminc év után újra tüntető embereket láthatott Budapest népe. 

A Betekintő szerkesztősége a folyóirat idei 3. számát az 1989-es évnek szenteli. Szerzőinktől olyan

tanulmányokat,  forrásközléseket,  esetlegesen  visszaemlékezéseket,  akkor  megjelent  vagy  az

évfordulóhoz  kapcsolódó  könyveket  értékelő  recenziókat  várunk,  amely  visszaidézik,

megismertetik ennek a különös évnek az összetettségét. 
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Leendő szerzőinket arra kérjük, hogy egy 200–250 szó terjedelmű absztraktban írják meg röviden

milyen témára gondoltak. A tanulmány maximális terjedelme: 1 szerzői ív, 40.000 karakter. Sok

szeretettel ajánljuk szerzőink figyelmébe lapunk hivatkozási szabályzatát:

http://www.betekinto.hu/hu/szerzoinkhez

Az absztraktok beküldési határideje: 2019. május 31.

A tanulmányok leadási határideje: 2019. augusztus 31.

A tanulmányokat a következő e-mail címre kérjük küldeni:

betekinto@abtl.hu
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